

ГОРЯЧАЯ  
ЛИНИЯ

## 36 квадратных метров

**Уважаемые петербуржцы!** Если у вас возникли **вопросы** или **претензии** к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



**ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЙ:**  
**325-39-83, 983-04-07**

**(с 11.00 до 18.00  
с понедельника  
по пятницу)**

Материалы по работе горячей линии вы можете найти на сайте газеты [www.vppress.ru](http://www.vppress.ru)



ПРО...

### ...РЕКОРД ПОПОВОЙ

Петербургская пловчиха **Вероника Попова** обновила собственный рекорд России на проходящем в Волгограде национальном первенстве. Двухсотметровку баттерфляем она преодолела за 2.07,09.

Прежний рекорд — 2.07,61 — принадлежит ей же и датируется 20 декабря 2009 года. Отметим, что отборочный норматив на чемпионат Европы в этот раз составил 2.07,97.

Еще один петербуржец — **Вячеслав Андрусенко** — стал бронзовым призером на этой дистанции.

### ...ДАЛЕКУЮ ПЕНСИЮ

Увеличить необходимый для получения пенсии стаж с 5 до 20 лет для женщин и до 25 лет — для мужчин, а также урезать пенсионные льготы планирует Министерство здравоохранения и социального развития РФ. Об этом заявил замглавы ведомства Юрий Воронин.

При этом, по его словам, в страховой стаж должны включаться только периоды работы, за которые уплачивались страховые взносы либо компенсационные платежи. Размер самой пенсии предлагается рассчитывать по более простой схеме, учитывая размер заработка и стаж. Льготы для отдельных категорий застрахованных «поэтапно» будут устранены.

Примечательно, что Минздравсоцразвития планирует подготовить механизм, по которому под обязательное страхование будут подпадать фрилансеры, люди творческих профессий, не подписывающие договоры работники и т. д.

### ...ОСТАНКИ БРОНЕНОСЦА

Российский броненосец «Петропавловск», потопленный в 1904 году в ходе Русско-японской войны, обнаружен на дне Желтого моря в районе порта Ляюшунь (бывший Порт-Артур) совместной российско-китайской экспедицией.

Флагман 1-й Тихоокеанской эскадры броненосец «Петропавловск» погиб от подрыва на японской mine 13 апреля 1904 года. Вместе с кораблем погибли 620 матросов, 29 корабельных и штабных офицеров, а также известный русский флотовец адмирал Степан Макаров и художник-баталист Василий Верещагин.

Негосударственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Институт декоративно-прикладного искусства» объявляет

1. Конкурсный отбор на замещение должностей доцентов кафедр гуманитарных и социально-экономических дисциплин (2 ставки).

2. Выборы заведующего кафедрой гуманитарных и социально-экономических дисциплин.

Прием заявок на участие в конкурсе в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: 197341, Санкт-Петербург, Афонская ул., 2.  
Тел./факс (812) 644-43-68



Заслуженные люди готовы проживать в старых домиках, но просят об элементарных удобствах.

# Даешь газ блокадникам Ленобласти!

## «ВЕЧЁРКА» ДОБИЛАСЬ, ЧТОБЫ ВЛАСТИ РЕГИОНА ОБРАТИЛИ ВНИМАНИЕ НА ПОЖИЛУЮ ЧЕТУ ВЕТЕРАНОВ

Обращение к губернатору Ленинградской области Валерию Сердюкову из газеты «Вечерний Петербург» было рассмотрено. В нем редакция просила обратить внимание на ситуацию с жителями поселка Назия — семейной четой блокадников. К их дому не подведен газ, хотя основная часть поселения газифицирована.

МЫ ПИСАЛИ, что оба пожилых человека — инвалиды и не справляются с заготовкой дров. А на все их просьбы провести к ним газ от поселковой магистрали местные власти отвечали требованием приличных сумм, которых у блокадников нет. Рассмотрев наше обращение, комитет по энергетическому комплексу и ЖКХ Ленинградской области пообещал к отопительному сезону 2012 года решить эту проблему.

Юрий Горячев со своей супругой Тамарой Мультиановской — оба блокадники — проживают в Назии на улице Седова, 11. Еще несколько лет назад старики и не думали о газе. Хватало сил носить дрова. Но Юрий Сергеевич пережил инсульт и оказался парализован. Тамара Петровна практически не может передвигаться после четырех перенесенных инфарктов. И три года назад они начали обращаться в различные инстанции с просьбой подвести к их дому газ. Назия считается газифицированным поселком, но несколько улиц находятся в отдалении от основной магистрали. В результате чиновники отвечали старикам: газ провести можно, но из-за большой протяженности газопровода за него надо платить. И даже со всеми ветеранскими и инвалидными льготами набегает приличная сумма — порядка 70 тысяч рублей. Юрий Горячев посчитал несправедливым,

что в другие дома — ближе к магистрали — газ подводится бесплатно. И написал письмо в «Вечерний Петербург».

Из администрации Ленобласти нам ответили, что 14 сентября (практически сразу после нашего письменного обращения к губернатору) в поселке прошло выездное совещание. Чиновники выяснили, что домовладение Горячева находится более чем в километре от ближайшего газопровода и проводить газификацию его домовладения в индивидуальном порядке нецелесообразно.

В результате 23 сентября администрацией МО «Назиевское городское поселение» на сходе граждан был выбран вариант размещения трассы газопровода с учетом газификации всех жителей улиц Челюскина, Парковой и Седова.

Как сообщил нам председатель комитета по энергетическому комплексу Сергей Мяков, сейчас предварительное размещение трассы газопровода направлено на оформление в комитет по архитектуре Кировского муниципального района для дальнейшей подготовки постановления об отводе земельного участка. Проектно-изыскательские работы по распределительному газопроводу планируется выполнить по программе газификации ОАО «Леноблгаз» до конца 2011 года, строительные работы — к отопительному сезону 2012 года.

«Работы по газификации домовладения Горячева Ю. С. находятся под личным контролем губернатора Ленинградской области Сердюкова В. П.», — сообщил нам Сергей Мяков.

Мы передали информацию Юрию Горячеву. Теперь будем следить за тем, как эти планы начнут исполняться.

Михаил ТЕЛЕХОВ  
Фото Натальи ЧАЙКИ

### КСТАТИ

За последние 5 лет, включая 2011 год, на газификацию и развитие теплоэнергетики Ленобласти были направлены 6,6 миллиарда рублей. Вложения ОАО «Газпром» составили 3,6 миллиарда рублей, остальное — инвестиционные средства региона. В результате к концу 2011 года уровень газификации должен составить 61 процент. Но как отметил заместитель председателя правления ОАО «Газпром» Валерий Голубев, уровень газификации в Ленобласти не самый низкий в России, но и не достаточно высокий.

**Смольный установил новый размер прожиточного минимума для петербуржцев. В среднем он определен в 6131,6 рубля. Для трудоспособного горожанина минимум составляет 6808,8 рубля, для пенсионеров — 4770,7 рубля, для детей — 5385,9 рубля.**